



Путешествие в страну Светофорию

6 августа в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района для юных читателей прошел познавательный час «Путешествие в страну Светофорию», приуроченный к Международному дню светофора, который отмечается 5 августа.

Праздник был учрежден в честь события, произошедшего в далеком 1914 году. Именно в этот день в Кливленде (США) появился первый предшественник светофоров.

В начале мероприятия методист Центральной библиотеки Наталья Зотикова провела беседу о правилах дорожного движения, рассказала детям о безопасном передвижении на улицах, о сигналах светофора.

Далее занятие было продолжено в форме игры. Дети приняли активное участие в увлекательных играх: «Разрешается — запрещается», «Три огонька светофора», викторине «Веселый светофор», конкурсе рисунков «Мой друг — светофор».

В ходе мероприятия ребята усвоили, что, только выполняя основные правила поведения на дороге, улице, можно предотвратить дорожно-транспортный травматизм.